

洸河社区卫生服务中心为辖区女性进行两癌筛查 近千名女性收到“健康大礼”

本报济宁4月28日讯(记者 孔茜) 为进一步提高全区广大女性健康水平,自4月10日起,济宁高新区洸河社区卫生服务中心开展两癌筛查活动,为辖区内35至64周岁适龄妇女进行免费乳腺癌、宫颈癌专项健康筛查,预计于本月底结束。截止目前,中心已完成体检990人。

28日,走进济宁高新区洸

河社区卫生服务中心,位于大厅东侧的两癌筛查活动现场,不少女性市民正有序排队,待逐一填写专项健康筛查记录表和知情同意书后,便开始了专项检查。

“之前都要跑到妇女儿童医院进行体检,现在根据国家惠民政策在社区医院就能免费检查,真是太方便了。”41岁家住洸河街道的居民李女士趁下

午休班的时间,便前往洸河社区卫生服务中心进行现场体检。待得知检查状况良好的消息后,李女士才安下心来。

“乳腺和宫颈癌早期并没有什么症状,一旦病人有感觉了,很多都已经到了晚期,而通过早期筛查,可以及早遏制癌变,90%以上都能治愈,不影响生活质量。”济宁高新区洸河社区卫生服务中心妇幼

保健科主任丁元春称,两癌筛查是保障女性健康的重要“保护伞”,通过专项检查,可达到“早发现、早诊断、早治疗”目标。

此外,针对在两癌筛查检查过程中出现的异常情况,中心将第一时间告知当事人,并由医师开具转诊单,建议市民前往济宁第一人民医院进行复查。

据了解,本次两癌筛查活动是针对35岁至64岁之间的适龄女性所开展的一项能有效预防肿瘤的免费筛查工程。该活动主要面向洸河街道居民及常驻居民,通过筛查,及时发现高危人群,做到早预防、早诊断、早治疗,将恶性肿瘤消灭在癌前病变阶段,使恶性程度极高的肿瘤得到有效治愈,用爱呵护女性健康。

接庄街道开展植保无人机科技下乡支农服务活动

飞机空中喷药,效率提高30倍



喷洒农药所用的植保无人机。本报通讯员 乔冠宇 摄

本报济宁4月28日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫) 眼下正值小麦生长旺盛期,也是病虫害的发生期。28日上午,高新区接庄街道联合山东中煤集团在接庄街道西贯村开展植保无人机科技下乡支农服务活动,活动为西贯村的100余亩麦田提供无人机农药喷洒服务。

当日上午10时许,在西贯村麦田上空,一架小型的农用植保无人机嗡嗡飞翔,所经之处,洒下的雾化农药瞬间弥漫开来。不到两个小时的时间,无人机便完成了西贯村内的一百余亩麦田的农药喷洒工作。

“无人机喷洒农药可大大

减少农药成本,喷洒效率是人工的30倍,具有高效、便捷、安全的特点。植保无人机在空中定点定向喷洒农药,不损伤作物,不受地形限制,针对密集易损坏和人工无法喷洒的特殊地段也能够轻松解决。”山东中煤集团常务副总冯振营表示,植保无人机作业时向下的强烈旋转气流,在翻动和摇晃农作物的同时,可在下方的农作物间形成一个紊流区,可将农药喷洒到茎叶背面和根部,这是目前人工和其他喷洒设备无法做到的喷洒效果。施药人员遥控操作无人机喷洒,也避免了人员中毒中暑。

“无人机打药确实方便了我们农民,原来用人工喷药每

天最多只能打十多亩地,现在一架无人机一天可以打300多亩,及时控制了病虫害。”西贯村党支部书记焦启根告诉记者,以前,农户每到施药治病虫时节都要请人工打药,不仅费时费力,也会导致覆盖不到位或重复喷洒,还可能会对人体产生一定毒副作用。现在采用植保无人机打药,劳动强度大大减轻,节省了人工费,而且喷施均匀,效果好。据了解,此次农药喷洒服务活动中动用的无人机是由中煤集团动用自主研发,接庄街道免费为农户提供农药,旨在大力推进病虫害绿色防控,为促进农业绿色发展、乡村振兴作出新贡献。

柳行街道卫生院开展 儿童预防接种日活动

本报济宁4月28日讯(见习记者 张慧) 25日,济宁高新区柳行街道卫生院在济宁高新区崇文学校门口,开展了“防控传染病 接种疫苗最有效”主题儿童预防接种日宣传活动。通过现场讲解、发放宣传单页等方式向群众宣传接种疫苗的相关知识。

“您好,请问您孩子今年多大了?……”在崇文学校门口,柳行医院的医护人员对着前来等待孩子放学的家长进行询问。“水痘疫苗的推荐免疫程序为1-12岁的儿童接种一剂次;13岁及以上青少年、成年接种两剂次,间隔6-10周。”针对家长最为关心的“水痘”疫苗接种问题,医护人员进行了现场解答。

崇文学校门口,在场家长每人手中都有至少一份宣传单页。“现在许多疾病都可以通过接种疫苗来提前预防,街道卫生院通过宣传,让更多的家长、学生意识到接种的重要性,更好的保护孩子健康,保护校园安全。”学生家长周女士表示。

“卫生院选择在校门口进行疫苗的宣传活动,希望更多的家长和学生认识到接种与疫苗的重要性,参与到疫苗的接种过程中来。”柳行街道卫生院接种医生韩璐介绍,近两年,全球爆发了多次麻疹、白喉和各种其它疫苗可预防疾病的疫情,加大宣传儿童预防接种,对于保障青少年健康具有重要作用。

困扰市民20年的大难题 他们三天就帮忙解决了

本报济宁4月28日讯(见习记者 张慧) 23日,一面写有“业务娴熟 处理神速”的锦旗被送到了济宁市不动产登记中心高新区分中心。来送锦旗的市民尹先生等人说,多亏了工作人员的帮忙,困扰他们近20年的大难题终于得到了解决。

原来,20年前,尹先生所在公司改革、更名,没有及时办理资产的划转手续,公司里7名职工“房改房”的“不动产权证书”迟迟无法办理。

“原单位重组、更名,原公司都没有了,公司负责领导也换了许多,折腾了近20年问题都没有解决,我们心

里都不抱希望了。”市民尹先生说了自己的心里话,没想到拖了这么久的问题,在济宁市不动产登记中心高新区分中心三天内就解决了。

“7位申请人抵达我们窗口后递交了相关材料,受理人员接到材料以后耐心的审核。手续材料齐全,在三个工作日之内便为七位申请人办结了手续。”济宁市不动产登记中心高新区分中心主任吴趁心介绍,部门着力破解“办事慢、办事难”的问题,通过“减流程、减环节、减材料”,让群众少跑腿,真正实现“一次办好”。

高新区两位保安队员巡逻捡到一手包,内有近3万元现金

蹲守40分钟,终于等来了失主

本报济宁4月28日讯(记者 孔茜 通讯员 张福山) 26日,记者从济宁高新区市政园林处获悉,23日上午10点30分左右,保安队员张利华、张子滨在巡逻至蓼河湿地公园停车场时,发现位于白色越野车右侧的地面上有一黑色男士手包。为尽快与失主取得联系,两名队员随即与其他工作人员一同清点了手包内的财物,发现里面有近3万元现金、驾驶证和行车证以及20多张各类单据,但未发现任何联系方式。

在没有任何联系方式的情况下,一时一筹莫展的张利华、张子滨二人,在大队长和其他同事的提醒下,便开始了“两条腿”走路的方法,一人在停车场蹲守,其他人则通过微信群、拨打城管所电话询问等方式同步开展。

“您好,这是您的车么?您是不是丢东西了?”大约蹲守了40分钟的张利华,看到刚要启动那辆白色越野车的男子时,便三步并作两步跑了过去询问。面对突如其来的询问,

该男子一脸困惑,仍未知自己的钱包已丢失。经了解,该男子家住曲阜市,与家人前来蓼河湿地公园游玩,下车时不小心将手包掉落地面。

随后,在张利华的引导下,失主李先生与工作人员现场进行身份信息核对,最终确认属实后将手包归还了失主。拿到失而复得的手包的李先生,激动不已,握着张利华、张子滨二人的手连声道谢,并拿出现金向二人表示感谢,却被二人婉言谢绝。